
1 お子さんは、学習道具の準備を学活ノート等を活用して準備している。
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7 お子さんの悩み事について相談に乗っている。
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お子さんは、家庭で課題をしたり、テスト直しをしたりして学習内容を理解しようと努めている。

ご家族でお子さんと約束したSNS等が利用できる通信機器に関するきまりについて時々、振り返ったり、見直しをしたりしている。

お子さんは、毎日一定時間、家庭学習に取り組んでいる。（学校で設定した学習時間１日平均：１年生８６分、２年生１０３分、３年生１２０分)

お子さんは、家庭学習の時間等を毎日、学活ノートに記入している。

保護者用アクションプランアンケートの結果

お子さんは、普段から思いやりの心をもって家族と過ごしたり、仲間と過ごしたりしている。

お子さんや知り合いのお子さんは、地域でも進んで挨拶している。

31.0% 44.8% 18.0%

3.3% 2.9%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

23.7% 39.0% 28.3% 7.8%

1.2%
している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

42.1% 46.3% 7.8%

1.6% 2.2%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

31.0% 32.2% 23.9% 8.2%

4.7%
している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

34.0% 16.6% 14.1% 13.6% 21.7%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

21.2% 32.5% 33.6% 9.3%

3.3%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

58.6% 20.5% 9.8%

2.4%

8.7%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

32.2% 45.0% 13.3%

1.8%

7.8%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない
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10 お子さんとの間で、会話する時間を設けている。
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16 お子さんや知り合いのお子さんは、並進せず、（自転車・歩行）交通マナーを守って（守ろうとして）いる。

ご家庭では、学校のホームページや学年だより等を見て、新しい情報や取組について知っている。

お子さんや知り合いのお子さんは、自転車に乗車している時は、ヘルメットを着用し、交通ルールを守ろうとしている。

お子さんは、SNSが利用できる通信機器を１日、２時間以内の使用としている。

お子さんは、毎日の朝食に主食＋１品（おかずか汁物）を食べている。

お子さんは、帰宅してから寝るまで睡眠７時間以上を確保するために、時間を意識して生活をしている。（休日も極端な乱れがない）

お子さんは、平日に適度な運動をしている。（徒歩や自転車での自力登校、昼休みのウォーキング、部活動、家庭での手伝い等のいずれかで体を動かしている）

27.7% 44.2% 24.1%

2.2%
1.8%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

52.0% 37.6% 9.3%

0.9% 0.2%
している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

57.5% 21.7% 15.3%

5.1% 0.4%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

25.4% 37.8% 29.9% 6.0%

0.9%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

47.6% 28.1% 18.6% 5.1%

0.7%
している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

26.3% 28.6% 24.7% 18.4%

2.1%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

59.2% 26.8% 7.8%

1.8% 4.4%
している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない

43.2% 36.8% 9.3%

0.2%

10.4%

している ほぼしている あまりしていない 全くしていない 分からない


